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Školní časopis
The SpošTimes

Úvod
                                  

 Ahoj, jsme studentská firma YOUNG BUSINESS, která pro Vás tento školní rok 

bude organizovat různé školní akce. Každý měsíc budeme vydávat školní časopis 

SpošTimes, ve kterém se dočtete plno zajímavých věcí a také akcí, které budeme 

v brzké době připravovat. Můžete se těšit na rozhovory, zajímavé rubriky ale i na 

odpovědi na Vaše dotazy.

Jak jste si už asi všimli, naše firma má i nástěnku na chodbě u sborovny a chtěli 

bychom Vás tímto požádat, o jakékoliv dotazy ohledně školy, našeho časopisu a 

dalších věcí, které můžete házet do schránky, která je umístěna na nástěnce a 

nebo můžete chodit za námi do třídy. 

Kristýna Vojtášková
šéfredaktor

Najdete nás ve 2. patře třída 3.PO



Interview s     paní učitelkou Šárkou Zacpalovou  

1) Co říkáte na své kolegy?
Všichni jsou samozřejmě výborní, jsou to studovaní specialisté a zjevně zapálení 
pro svoji práci. Dneska se jejich zapálení koncentrovalo k vyhlášení požárního 
poplachu.

2) Jaká je Vaše nejoblíbenější třída, popřípadě student?
Tak to je velice choulostivá otázka, protože je Vám víc než jasné, že třída, 
kterou neoznačím by mi mohla propíchat gumy u mého auta, takže mám ráda 
všechny třídy, některé mám raději a asi bych nebyla úplně konkrétní.

3) Jste spokojená se vzhledem školy?
Zdá se mi, že máme temné chodby a že je na nich málo barev… Zdá se mi, že ta 
škola působí uvnitř málo vesele a přátelsky. Mně by se líbilo, kdyby se tady na 
chodbách prodávaly koláčky a pilo kafe, kdyby se tady dalo sedět.

4) Co si myslíte o přístupu zdejších studentů ke studiu?
Větší část studentů si myslí, že chyba je na straně učitelů a tenhle přístup mi 
dlouhodobě vadí. Řekla bych, že větší míra pracovitosti by neuškodila.

5) Víte o nějaké své přezdívce, kterou Vám dali studenti?
Naštěstí ne.

6) Co si myslíte o státní maturitě?
Chodí mi na mail tisíce materiálů a většinou je poměrně rychle strkám do koše. 
Nevím.

7) Přišla jste někdy do školy po večírku?
Ano, ale nemělo to vliv na kvalitu mé výuky.

8) Stal se Vám někdy nějaký trapas ve škole?
Mám ráda své zaměstnání a byla bych ráda, kdyby mi zůstalo.

9) Obnovila byste fyzické tresty?
Ne.

10) Kolik volného času věnujete své práci mimo školu?
Samozřejmě, že veškerý svůj volný čas, mimo čas, který věnuji rodině, trávím 
přípravou do školy, aby mé hodiny byly kreativnější a zábavnější.

11) Jaká jste byla studentka?
Samozřejmě jsem měla samé jedničky, ale jak říkám svým dětem, bylo to 
k ničemu a teď už vím, že to byl špatný přístup ke studiu.



Interview s     panem učitelem Jiřím Strakošem  

1) Co říkáte na své kolegy?
No comment.

2) Tak druhou…jaká je Vaše nejoblíbenější třída, popřípadě žák?
3.PO, Matěj (student, co dělal interview)

3) Jste spokojen se vzhledem školy? 
Možná byste mohli změnit trochu výzdobu chodem.

4) Co si myslíte o přístupu zdejších studentů ke studiu?
Opět no comment.

4) Víte o nějaké své přezdívce, kterou Vám dali studenti?
Ne.

6) Jaká je Vaše nejméně oblíbená třída?
Tak k tomu se nebudu vyjadřovat…To by bylo více méně kontraproduktivní.

7) Co si myslíte o státní maturitě?
Velmi slušně řečeno…Je to paskvil.

8) Přišel jste někdy do školy po večírku?
Ano,bylo to po stužkovacím večírku.
…Po večírku společensky unaven? Tak to ne! Otázka zněla po večírku, nikoliv 
společensky unaven.



Zahájení školního roku 2009/2010

Jako každý rok i letos bylo zahájení školního roku v Kulturním domě v Kroměříži. 
1. září se žáci školy sešli ve třídách, kde hlavně noví prváci, nejen SŠ ale i 
nástavbového studia a VOŠ, dostali instrukce od svých nových třídních učitelů a 
měli možnost si prohlédnout školu. O půl 11 se celá škola přemístila do Kulturního 
domu, kde bylo slavnostní zahájení nového školního roku 2009/2010. Hlavní slovo 
měl pan ředitel Marek Ginter. Žákům prvních ročníků byli představeni  téměř 
všichni učitelé a vedení školy.
Po slavnostním zahájení si žáci vychutnali ještě chvíli volného času, protože doma 
se již museli připravit na další, už studijní, dny.

Seznamovací kurz v     Trnavě  

Jako většina prváků jsme i my jeli do Trnavy na seznamovací kurz. Když jsme se 
zeptali letošních druháků, tak nám řekli, že to bylo super a že si užijeme spoustu 
legrace. Tak jsme se začali všichni velmi těšit a v Trnavě se nám to potvrdilo. Byl 
to ten nejlepší způsob na seznámení nejen se spolužáky, ale i s učiteli. Na 
programu byla túra, poznávací hry, různé zápasy, ale i diskotéka, kterou 
zorganizovaly naše holky. Díky holkám a pochopení učitelů jsme si všichni užili 
spoustu legrace a pořádně jsme si zatancovali.
Pro mě to bylo super 5 dní.

                                                                                     Petr Ševčík



Dotazník

Na začátku školního roku jsme se rozhodli vytvořit malý dotazník pro prváky naší 
školy.

O post nejsympatičtějšího učitele byl velký souboj mezi pí.učitelkou Stoevou a 
panem učitelem Švecem. Dotazníky jsme dělali asi moc brzo protože studenti 
ještě nestačili poznat kouzlo a šarm našeho pana učitele. Ale i přesto moc 
gratulujeme pí.učitelce Stoevě.

V druhé otázce jsme se chtěli dozvědět jestli se prváci těší na pasovací večírek 
který bude v prosinci na Sladech. Všichni od toho čekají velkou akci tak doufáme 
že splníme jejich očekávání. 

Další otázka směřovala na vzhled školy. Ptali jsme se studentů, jaký byl jejich 
první dojem z interiéru budovy. Většina byla pro oživení chodeb i nástěnek. Jako 
studentská firma můžeme slíbit, že se na to velmi podrobně zaměříme. 

Děkujeme prvákům za nápadité odpovědi a těšíme se na další spolupráci

FB



Vaše dotazy

The Spoštimes je vydáván také proto, abychom vyslechli a zodpověděli Vaše 
dotazy. Ve schránce zřízené za tímto účelem jsme obdrželi čtyři a na tři z nich 

nám odpověděl p. učitel Strakoš…

1) Kouření v prostorách školy…
Kouření v prostorách školy zakazuje zákon, takže to nemůže dělat žádná škola. 
Protože v zákoně se říká, že ve školách a v těsné blízkosti škol ( což je až po ZŠ 
Komenského!! ) je kouření zakázáno. 
..A jak je možné, že tu býval kuřácký koutek, když tu bylo staré vedení?
Protože ještě neplatil zákon.
..A proč se nemůže chodit ven?
To je věcí školního řádu.

2) Šatny a přezouvání – když studenti tak i vedení…
Tak v tom případě bych doporučil, aby na to odpověděl sám ředitel. ( Ten nebyl 
k zastižení.)

3) Chození přes šatny – zamčený hlavní vchod…
Takový základní důvod spočívá v tom, aby se hlavně v zimě nedělal nepořádek. To 
znamená, že vy půjdete přes dvůr, oklepete si boty tam a nebude tu nepořádek.

                      P. učitele Strakoše pro Vás vyzpovídal Matěj Bednář

4) Více akcí…
Celý školní rok se budeme snažit zásobit Vás přiměřenou dávkou akcí, akciček a 
podobně. I kvůli tomuto jsme zřídili schránku časopisu, kde velmi rádi uvítáme 
Vaše nápady. Mějte ovšem na paměti, že zařídit „výlet“ na hip-hop camp, jak si 
přáli žáci prvního ročníku, opravdu není v naší moci.
     Už teď se ale můžete těšit na Mikuláše a pasovací večírek. 
                                                                                                                

  YB



Adopce na dálku
            

    Naše studentská firma se rozhodla pomoci a rozjela projekt adopce na dálku a 
díky Vašim příspěvkům se nám podařilo, na celý jeden rok, finančně podpořit 
sedmileté děvčátko z Indie.
     

PROČ ADOPCE NA DÁLKU
Právě adopce na dálku je jeden z mála dobročinných projektů, u nichž máte 
jistotu, že Vaše peníze budou využity právě za tím účelem za jakým jste je 
poskytli. Umožňují studovat dětem z rozvojových zemí a stát se tak lepším 
člověkem.
Když můžeme my studovat na soukromé škole, proč by oni nemohli mít, alespoň 
nějaké vzdělání. 
    
          Všem děkujeme za pomoc 
                                                                                                      

                                                           YB 
     

      



Krakov

Ve čtvrtek 24.9.2009 uskutečnila naše škola výlet do druhého největšího 
polského města Krakova, které je považováno za hlavní město polské kultury. 
Během cesty nám průvodce vykládal o historii Krakova i samotného Polska. 
Dozvěděli jsme se zajímavosti z historie i současnosti,rozšířili jsme si naše 
znalosti, které budeme využívat při dalším studiu.
 Cesta autobusem trvala neuvěřitelných pět hodin včetně přestávek, které 
jsme měli zhruba po dvou hodinách. Konečně jsme se ocitli na místě, u 
královského hradu Wawel, kde začala naše prohlídka. Viděli jsme zde symbol 
Krakova, sochu draka, chrlícího oheň. Byli jsme seznámeni s historií Wawelu. 
Díky prohlídkám jsme zjistili, že jsou zde pohřbeny významné osobnosti a 
dokonce i někteří králové, kteří byli korunování ve zdejší katedrále.
Po prohlídce katedrály jsme se vydali kolem hranostajů na největší královské 
náměstí. Tam jsme dostali na dvě hodiny rozchod, abychom využili volný čas 
podle svého uvážení. 
V době kdy se náš výlet chýlil ke konci, nám začalo pršet, proto jsme rádi 
přivítali pohostinnost autobusu a se spoustou zážitků se vydali zpět k domovu.
Výlet byl moc zajímavý, protože jsme se dozvěděli spoustu nových, zajímavých 
věcí, poznali historii města Krakova a navštívili další zemi střední Evropy.

Libor Sedláček



Olomouc

Dne 23.9.2009 učitelé K.Opravil,J.Štěrbáková a D.Slavičínská uspořádali pro 
studenty se zaměřením na cestovní ruch poznávací exkurzi Olomouce. 
V Olomouci jsme zhlédli nejvýznamnější památky, např. orloj, radnici, kašny a 
památku UNESCO barokní čestný sloup Nejsvětější trojice. Ke každé z nich 
nám p.uč.Slavičínská řekla pár zajímavých a poučných slov. Po rozchodu na 
oběd jsme zamířili na Sv. Kopeček ke kostelu, který byl zrovna v rekonstrukci. 
Zde jsme se s Olomoucí rozloučili a vydali se na cestu domů.

Barbora Brázdilová



Student vs. Učitel

p.uč.Strakoš: Já Vám něco pošeptám, jo? 9:15 je požární poplach.
Všichni: Jooooo!
p.uč.Strakoš: Nejásejte, když hoří!

p.uč.Opravil: Co je to světový oceán?
Kamil: Oceán přes celý svět.

p.uč.Motalova: Hrdinská epika..kdo je hrdina?
Pepa: Herkules!

p.uč.Štěrbáková: Kde je pohřben Karel IV.?
Pepa: Na hřbitově.

p.uč.Švec: Sedněte si vedle, tady je to pobryndaný.
Renča: To je jedno.
p.uč.Švec: No já taky, když vejdu do restaurace, tak ohlídnu stoly a sednu si 
k tomu, který je nejvíc pobryndaný. Máme stejné zájmy.

p.uč.Švec: Budete se přezouvat.
Matěj: Však učitelé se taky nepřezouvají!
p.uč.Švec: A ještě nepíší domácí úkoly, že? Co s tím budeme dělat?

p.uč.Zacpalová: Řekni mi nějaký statek jako příklad.
Pepa: Kravín.

Kamil: Chceeeeeeeš?
p.uč.Zacpalová: Kamile ona vůbec nic nechce!

Marsi: Já chci být učitelka.
p.uč.Zacpalová: Radím Vám, hažte každý den do kasičky korunu a modlete se, aby 
Vás to přešlo.

p.uč.Zacpalová: Láďo, jste dobrovolný hasič?
Láďa: Ne.
p.uč.Zacpalová: A děláte něco dobrovolně?
Petr: On ze sebe dělá dobrovolně blbečka.

p.uč.Zacpalová: Ty malé testy si budeme dávat častěji, protože je to jediná 
cesta,jak….
Pepa: Propadnout!

p.Opravil: Kde jste byl?
Lukáš: V posteli.
p.Opravil: Chtěl jste asi říct, že jste zaspal, že ano?



Vtipy ze školních lavic…

...aneb 50% mládeže vidí svou budoucnost pozitivně. Zbylých 50% nemá na drogy 
peníze…

1. Třídní učitel má pravdu.                                              
2. Třídní učitel má vždy pravdu.
3. Třídní učitel nespí, třídní učitel sbírá energii
4. Třídní učitel nejí, třídní učitel se stravuje.
5. Třídní učitel nepije, třídní učitel zahání žízeň.
6. Třídní učitel se neopožďuje, třídní učitel byl zdržen.
7. Třídní učitel nenadává, třídní učitel projevuje 
nesouhlas.
8. Třídní učitel se nerozčiluje, třídní učitel má málo času.
9. Třídní učitel nezapomíná, třídní učitel má moc jiných starostí.
10. Třídní učitel nezaspal, třídní učitel byl pozdě vzbuzen.
11. Za třídním učitelem se chodí s vlastními nápady, odchází se s nápady třídního 
učitele.
12. Třídní učitel se neplete, byla mu sdělena špatná informace

Před písemkou: "Doufám, že nikoho neuvidím opisovat."
Z prostřední řady se ozve: "Taky doufáme.“

Při hodině matematiky se učitel ptá jedné slečny: "Znáte Ludolfovo 
číslo?"
"Tak to určitě budu znát. Jen si teď nemůžu vybavit, jak jsou při 
tom nohy.“ 

Učitelka vypráví:
"Jan Neruda se rád často díval na hvězdičky a potom napsal 
sbírku Písně kosmické. Zná někdo nějaký jiný případ?"
"Prosím, Jan Neruda velmi miloval Karolínu Světlou. Když potom 
umřela, tak napsal Kam s ním.“



PARTIES   byly, jsou a budou  

    Abychom se mohli ve škole soustředit, je důležitá víkendová relaxace. 
A jak lépe relaxovat než pařit celý víkend s partou lidí?! Proto jsem tu já a se 
mnou pár zajímavých akcí…

 MIMOŠKOLNÍ AKCE:

SYPTECH  17.10.2009
- club Sýpka Morkovice 
- DJs: Karel Brojler
              Luxus vs. Naabish
              Tilac, aj…

Pohádková párty 
vol.2  

- MC Slady 
28.10.2009

Tafrob 
-  MC Slady 

29.10.2009 

BASSINJECTION vol.2
- Zástřizly  31.10.2009
- DJs:    Ian Fuzzy
                 Luxus vs. Naabish
                 Wiit 
                 Luis, aj…

Sněhová párty
- MC Slady 

24.10.2009
- DJ Flash

MOJE TIPY
Příznivci dnb, soustřeďte se na akci roku. Potřetí 
v ČR, legendární THERAPY SESSIONS už v listopadu!

________________________________________

Vypsaná fixa 
- Klenot tour
- Masters Of Rock Cafe Zlín  23.10.09

Turné k nové, jak jinak 
než skvělé, desce


